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ЗВІТ 

 
про результати відвідування 

Полтавського районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області.  

03.04.2024 
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I. ВСТУП.  

Для   виконання   функцій   національного   превентивного    механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 03.04.2024  

групою НПМ здійснено відвідування Полтавського районного управління 

поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області  

(далі – РУП). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Носенко Владислав Володимирович, представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області; 

Чугай Олег Вікторович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Жила Владислав Віталійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини (керівник       групи НПМ); 

Беза Сергій Євгенович, представник громадської організації; 

 

Керівництво установи: 

Cкічко Петро Анатолійович, начальник Полтавського районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській 

області. 

Перевірку проводили у присутності начальника сектору дотримання прав 

людини Полтавського районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області, майора поліції  

Олени Сергіївни Білокінь.  

РУП розташовано в чотирьохповерховій будівлі. При вході в будівлю 

розміщено табличку з найменуванням органу. На першому поверсі наявна 

чергова частина, інформаційні стенди, фронт-офіс та кімната для прийому 

громадян. Вхід до будівлі РУП обладнано зовнішнім пандусом, який відповідає 

нормам ДБН В.2.2-40:2018, у зв’язку з чим, маломобільні групи населення без 

сторонньої допомоги можуть потрапити до приміщення РУП. Кнопка для 

виклику наявна та відповідає нормам. Окрім того, в приміщенні наявний кулер з 

водою (Фото 1,2,3,4,5,6,7,8). 

Членам групи НПМ було оглянуто приміщення «Castody Records» в якому 

наявні 2 кімнати для проведення слідчих дій, які облаштовані необхідним 

споряддям для проведення слідчих дій. Окрім того, наявна кімната для 

конфіденційного побачення із захисником та кімната для очікування.  

(Фото 9,10,11,12,13,14,15,16,17). 

Під час відвідування відділення поліції, затримані особи не утримувались. 
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У приміщенні РУП наявна кімната для затриманих, проте вона не 

використовується.  

Окрім того, на черговій частині наявна аптечка (2 шт.) та вогнегасник (2 шт.) 

(своєчасно повірений) (Фото 18,19,20,21,22). 

У приміщенні РУП облаштовано найпростіше укриття, є наявний запас 

питної води, аптечка, лави для сидіння та інше споряддя (Фото 23,24).  

Штатна чисельність особового складу підрозділу складає 340 осіб, фактична 

чисельність – 323 особи, некомплект – 24, з них середнього складу – 24 особи, 

молодшого складу – 0 осіб, відряджені – 101 особа, в декретній відпустці та 

відпустці по догляду за дитиною – 13 осіб. 

Згідно наданої інформації, до «Custody Records» з 06.03.2023 року до 

26.12.2023 було доставлено 106 осіб.  

Скарги від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне поводження 

на адресу відділення поліції протягом 2023-2024 років не надходили. Факти 

заподіяння тілесних ушкоджень чи насильницького заподіяння смерті 

затриманим відсутні. 

Серед позитивних здобутків слід зазначити, функціонування фронт-офісу 

для оперативного надання поліцейських послуг (здійснення пропускного 

режиму, консультації, довідкової інформації та прийняття заяв і повідомлень), 

комунікації із громадянами та встановлено інформаційної підсистеми  

«Custody Records», з метою покращення стандартів захисту прав затриманих осіб 

унаслідок запровадження електронної фіксації всіх дій щодо затриманої особи 

під час перебування під контролем поліції (фіксація, накопичення, зберігання) та 

пошуку інформації про затриманих осіб з моменту фактичного затримання. 

 

 

  

II. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ. 

Порушення права на свободу та особисту недоторканність (стаття 5 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, стаття 29                       

Конституції України). 

1.  Під час перевірки встановлено порушення ведення Журналу обліку 

доставлених, відвідувачів та запрошених у РУП, що регламентовано Інструкцією 

з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної 

поліції України, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України 

від 23.05.2017 № 440 ( у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України 

від 08.02.2022 № 103 «Про внесення змін до Інструкції з організації діяльності 

чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України»), а саме: час 

затримання особи і час фактичного доставлення особи до РУП, має значний 

проміжок часу.  
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III. РЕКОМЕНДАЦІЇ. 

 

1. Головному управлінню Національної поліції України у Полтавській 

області: забезпечити контроль за усуненням порушень, виявлених в ході 

відвідування РУП. 

 2. Полтавському районному управлінню поліції Головного 

управління Національної поліції України у Полтавській області  

забезпечити належне ведення Журналу обліку доставлених, відвідувачів та 

запрошених у РУП. 

 

До звіту додаються: фотознімки на 12 арк. в 1 прим.  

 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                                     Олег ЧУГАЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

Фото 1. 

 

Фото 2. 

 



6 
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Фото 4. 

 



7 
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Фото 10. 
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Фото 15.
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